

亚锦赛今日武汉开打,本报记者现场直击: 神秘男篮战前“封训封口”

星报武汉专电 特派记者 张华玮

今日,中国男篮就将开启自己的亚锦赛之旅。这一次,能否夺冠,决定着中国男篮的伦敦奥运之旅。然而,姚明退役,王仕鹏受伤,王治郅状态未知,男篮很让人担忧。昨日下午照例训练的中国男篮,继续全封闭,所有球员继续执行“封口令”,包括姚明。究竟这样的神秘能带来怎样的改变,让我们拭目以待。

男篮继续执行“三不政策”

昨日下午,中国男篮在武汉体育中心的体育馆又展开了一次训练。这次训练“照旧”是全封闭的,队员和教练也不接受任何采访。虽然,记者曾几度试图“混”进场馆内部,但也只能在很远的地方远观,并很快被工作人员赶出场。

据组委会工作人员介绍,男篮主帅邓华德给全队宣布了“三不政策”:整个亚锦赛期间,球队训练不公开,不接受采访,不给球迷签名。邓华德宣布,比赛期间,所有队员和工作人员除了在混合采访区和赛后新闻发布会上之外,不能接受任何媒体采访。

训练结束后,队员们很快乘车离开了场馆,没有接受任何采访。媒体们对于男篮的“三不政策”都觉得不可理解,也很反感。在大家的共同努力下,篮管中心副主任胡加时表示,会和主帅邓华德商讨,开放一天采访。

姚明只谈“解说”不谈篮球

昨日下午的男篮训练课,作为昔日男篮核心的姚明现身训练场。虽然他这次来不是打球,而是担任解说嘉宾,可其对中国男篮还是非常关心。昨日下午16点30分左右,男篮训练课已经结束,姚明和邓华德还在篮球场中央比划着,两个人似乎在讨论着战术,邓华德神情很严肃。

姚明走出场地通道的一瞬间,记者和姚明距离非常近。姚明确身上穿着黑色T恤,下

身穿着牛仔裤,走路已经非常正常,看来脚伤已经痊愈。记者喊了声:“大姚,解说加油!”姚明向记者微笑着点头致意,但他拒绝了一切合影和签名的要求。一直陪在他身边的正是央视篮球解说于嘉。

据随行人员介绍,姚明昨日才由上海赶到武汉,刚到武汉他就马不停蹄来到武汉体育中心,观看了央视的机位和直播间。姚明对此次自己的身份,打了一个有趣的比喻:

“以前我是个做菜的,而现在我变成了一个传菜的。”

除了解说之外,央视还希望能在赛后和姚明做一个连线采访,面对额外增加的这份工作,姚明开玩笑说到:“加活是要另外加钱的啊。”当有人问加多少钱,姚明风趣地说:“那就来十块钱吧。”姚明相信,虽然男篮很困难,但此次一定能夺冠,其他不愿多聊。

“黑人”助阵阿联主动加练

姚明退役,大伤伤愈不久,此次亚锦赛易建联身上的担子非常重,他自己也很明白这一点。姚明退役后,阿联曾说:“姚明退役给我带来了更多的压力和责任,这些对我来说都是义不容辞的,我要扛起这面大旗。”这次亚锦赛,阿联也是信心十足:“对我们来说亚锦赛除了夺冠别无选择,这也是我们今年最重要的任务,全力以赴为祖国荣誉拼搏,一定要在亚锦赛夺回我们失去的冠军。”

阿联不光是嘴上说说,在13日的训练课上,男篮苦练150分钟后,他又继续加练40分钟。而昨日下午,当很多球员已经不在练

习的时候,阿联还一直在投篮。虽说,男篮训练不对媒体开放,不过,并不是所有人都不能进场。阿联的好朋友,歌手范玮琪的老公陈建州(又称“黑人”),可是全程陪同阿联的训练,并且用DV记录着一切。“黑人”和阿联的关系非常铁,“黑人”和范玮琪的婚礼,阿联赶去参加,阿联也曾请他们夫妇去美国看NBA。“黑人”对于记者的提问也是闭口不答,但他希望阿联发挥自己应有的作用,带领男篮获得冠军。



安徽双蹴民运会双双获奖

星报讯(记者 江锐) 昨日,第九届全国少数民族传统体育运动会继续在贵阳进行。安徽男女队在双蹴比赛中表现出色,男队获得二等奖,女队获得三等奖。

在秋千55公斤级单人高度决赛中,安徽选手王蒨月、杨湖南均获得二等奖。在武术项目男子器械A类的比赛中,安徽选手马赛以8.71分获得三等奖。

黎兵将挂帅国家足球二队

星报讯(阿勤) 中国足协已经开始为2018年世界杯准备了。据悉,足协将召集89年龄段的球员,组织国家二队,进行一系列的训练和比赛。目前国家二队已经确定由原国奥队教练黎兵挂帅,同时现任国青队守门员教练哈威将出任球队的守门员教练,此外还将有两名助理教练跟随队中。10月8日,球队将迎来组建以来的第一场比赛,主场迎战来访的巴西帕尔梅拉斯队。

掘金神经刀加盟浙江男篮

星报讯(新体) 9月14日,浙江男篮正式与前NBA丹佛掘金队球员J·R·史密斯完成签约,J·R·史密斯将代表浙江队征战2011~2012赛季CBA联赛。特别需要说明的是:浙江队与J·R·史密斯的合同中并没有免责跳出合同的条款,也就是说他将代表浙江俱乐部打满一个完整的CBA赛季,无论NBA停摆是否结束,他都不会半途返回。J·R·史密斯拥有超强的得分能力,曾有过单场命中11个三分球的记录,堪称掘金队的神经刀。

新华国际广场周末缤纷DIY——中秋花灯温馨落幕

为了让不能回家的游子寄托相思之情,让已经团圆的家人更加喜庆,上周末新华地产特别邀请业主们前来售楼部一起DIY花灯,让中秋的节日氛围更浓郁。

漂亮的花灯吸引很多业主前来,DIY的活动形式让众多业主和小朋友们齐聚一堂,大家纷纷动手,充分发挥自己的想象力。有的小朋友画出了彩色的小动物,煞

是可爱;有的家长点丹为梅,独具古典韵味。短短两天,售楼部人气十足,现场热闹非凡。

为感恩回馈业主,新华地产在温馨秋日送您好心情。本周DIY继续上演,诚邀您前来实践您自己的创意。带上一份好心情,积攒一份好创意,和新华地产一起DIY,我们期待见证您的智慧!

“使命在乎未来”,这既是新华地产的理念,也是对过去、当下、未来生活的强烈责任感。为感恩回馈全城,新华地产推出史无前例的优惠:学府春天最后四栋80~180m²奢藏名宅面向全城倾情特惠!周末倾情奉出特价房源,席位分秒必减!国际精装公寓每天推出特价新房源,优惠多多!40m²起独立产权商铺同期全城认筹中。

